



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 519-600, Fax: (36-94) 504-496;

Email: fejleszt@srpszkk.elte.hu; honlap: www.srpszkk.hu

OM: 200 851, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/000476

SZAKMAI NAP

"XYZ... és alfa - ismeretek és alkalmazkodás a generációs változásokban"

Célcsoportja: óvodapedagógus, tanító, általános iskolai tanár, középiskolai tanár

Megvalósítási formája: személyes jelenléti vagy online jelenléti

A szakmai nap célja, tartalma: A generációelmélet sarkalatos pontja lett társadalmunk megértésének, a mindennapi kapcsolódások és konfliktusok dinamikájának felismerésében. Könnyen esünk abba a hibába, hogy a szokatlant abnormálisnak, deviánsnak tartjuk, hisz eltér a megfigyelő normarendszerétől – azonban fontos felismerni, hogy ezek a normák sokszor kisebb részben alapigazságok, mint gondolnánk, hisz minden ma élő generáció valamiképp megtörte a korábbi társadalmi mintákat. Rengeteg félreértés, előítélet, sztereotípa terjed ebben a témában, melyre szüksége objektíven tekinteni. Mert amíg erre nem vagyunk képesek, addig a szokatlan „abnormális” marad a szemünkben, így képtelenek leszünk felismerni a lehetőségeit, erőforrásait. A program célja, hogy a résztvevő megismerje a generációelmélet alapjait, kiemelt fókusszal a mai diákság zömét jelentő Z és alfa generáció szociális, érzelmi jellemzőit. Új, de már kipróbált, bevált pedagógiai lehetőségek felvetésével támaszt adjon a fiatalabb generációk hatékony támogatására.

Résztvevői létszám: 3-20 fő

Képző, előadó: Szabolcs Gergely (Pedagógia Plusz)

A programról igény szerint igazolást állítunk ki, amely 5 óra erejéig beszámítható a kötelező pedagógus-továbbképzési óraszámába. Az igazolás kiállításának feltétele a képzésen való részvétel. A program az éves igényfelmérés után időponttal és helyszínnel a naptári év elején kerül meghirdetésre. Jelentkezni elektronikus kérdőív kitöltésével lehetséges, melyet eljuttatunk az intézményekbe.

Információ kérhető:

Pulay Teréz pedagógiai szakértő, képzésszervezőtől

pulay.terez@srpszkk.elte.hu, 30/0118860